

防疫是大家的事

下稿代公民教育委员会发：

为了防范禽流感和其他疫症在香港爆发，以及提升市民和社区组织对防疫的承担和参与，公民教育委员会、民政事务局及民政事务总署携手开展一个在全港各区推行的「防疫推广运动」。

公民教育委员会主席香灼玑、民政事务局常任秘书长林郑月娥，以及民政事务总署副署长杨耀声今日（三月二十五日）在乐富中心一期平台广场为这项运动主持开幕礼。

香灼玑说：「社区是属于大家的，我们都是社区的一分子，每个人也有公民责任关顾自己、关心身边的人和保护社区环境，同时亦要互相提醒保持社区清洁和注意卫生。所以我们以『防疫是大家的事！』作为运动的口号。」

林郑月娥在开幕礼上致辞时表示，民政事务局将加强防疫方面的推广及联络工作，并与相关部门合作，提升市民的防疫意识，保持社区清洁卫生。

杨耀声亦表示，民政事务总署将加强组织地区卫生纠察队巡查卫生黑点和举办特别清洁行动，而新一期清除优先处理卫生黑点的工作，则预期于今年第二季展开。

此外，大会委任了五名防疫大使，协助宣扬防疫信息到全港每一个角落，他们分别是艺人郭晋安和汤盈盈、世界太极冠军李晖、全民健康动力主席劳永乐医生及医学会健康教委会主席陈以诚医生。

在开幕礼上，陈以诚医生联同中华基督教会协和小学（上午校）学生献唱三首儿歌，带出健康生活习惯的信息，劳永乐医生则与在场观众分享防疫知识。郭晋安及汤盈盈除了演唱名曲外，更与香灼玑齐齐跟李晖带领在场人士练习简易太极运动「益气养肝法」。

大会在开幕礼上安排了一个简单而隆重的集体誓师仪式，标志着各参与单位对防疫和保护社区环境的决心和承诺。现场亦有多个政府部门制作以防疫为主题的摊位游戏。

为了配合「防疫推广运动」，公民教育委员会稍后将推出电视宣传短片。此外，主办机构和相关组织也会在各区举办一连串的防疫活动，以呼吁市民

提高警觉和维持大众对保护环境及保持清洁的意识。

「防疫推广运动」的协办部门包括教育统筹局、渔农自然护理署、食物环境衛生署、衛生署、香港房屋委员会、康乐及文化事务署、社会福利署及香港电台。

完

二〇〇六年三月二十五日（星期六）